

附件 3

教育教学评估意见

姓名	张建勤	单位	动物科技学院
<p>综合评估其本科生课堂教学质量、指导学生毕业论文（设计）及学科竞赛，及其在招生、班主任等其他与教学相关方面潜心教书育人的工作情况（不少于 300 字，近六年本科教育教学工作情况附后）。</p> <p>张建勤老师主要从事家禽遗传育种与繁殖方向教学与科研工作。1998 年任教至今，已执教 23 年。多年来，立足动物科学专业，以教书育人为本，积极承担了大量繁重的教学与科研任务，教学成果斐然，受到学生和同事的一致好评。</p> <p>主讲本科课程为《动物育种学》、《动物数量遗传学》、《新生研讨课》等。为了讲课效果，在讲授计算量大、内容抽象难理解；主讲研究生课程分别为《动物原种原理与方法》、《动物试验设计与统计分析》、《动物遗传资源学》，这三门课程均课程内容繁多，抽象复杂，很难理解，张老师始终力求上进、努力探索教学技能，深得研究生欢迎。连续多年学生评教成绩优秀，主讲的核心课程《动物育种学》于 2020 年被认定为我国首批一流课程，主讲的《新生研讨课》深受学生喜爱，届届赢得学生满堂喝彩，为学院稳定了学生的专业思想做出了卓有成效的贡献。始终坚持理论联系实际，积极承担多项科研课题，走入生产实践，不断提高自己的业务水平。连续多年学生评教优秀，并荣获多项荣誉：2019 年多荣获学校青年教师讲课比赛一等奖；2019 年度课程思政单项奖；2019 年度学院教学先进个人；2018 年度十大我最喜爱老师称号；2018 年度首届师德师风先进个人。这些奖励和称号都是对个人教学成绩的肯定和认可。</p> <p>除过承担繁重的教学任务的同时也承担了大量的科研任务。始终坚持理论联系实际，多年来坚持密切与生产相结合，深入生产第一线，主要致力于我国家禽遗传育种与生产科研工作，作为技术骨干为陕西省的乌鸡产业发展和鸭产业发展做出了非常显著的成绩。目前为国家水禽产业体系鸭品种资源评定岗位的主要骨干成员，陕西省略阳乌鸡产业研究院骨干成员。将科研成果应用到生产中，将生产中的经验反哺到科研和教学中来，教学与科研相辅相佐，深得同行和学生的高度认可，2020 年度荣获温氏优秀教师称号。</p> <p>从教 23 年来，张老师已经完整担任 5 届班主任，目前正在承担 186 班班主任工作。多次获得优秀班主任称号；所带班级多次被评为校级或院级优秀班集体；经常和学生家长沟通交流，得到了学生家长的一致好评。多次低调资助贫</p>			

困学生、帮助困难学生。有耐心、有爱心是张老师在所有学生心目中的形象。

近6年来，共指导的25位本科毕业生顺利完成毕业论文。其中，5人获得校级及院级优秀毕业论文；作为学业指导老师，指导并推荐多位同学分别已推免进入北京大学、清华大学、浙江大学、西安交通大学、上海交通大学、陕西师范大学、考取本校或外校研究生等高等学府攻读研究生学位。并指导11位研究生，其中4名学生获得优秀研究生和优秀研究生干部称号；共指导完成7项大学生创新创业科技项目，其中5项以优秀结题，其中2020届宗航主持的科创项目荣获2019年度国家级生命科学类大学生创新创业大赛二等奖，优秀指导教师奖。

近6年来，为我校招生宣传工作一直在努力付出。曾多次前往陕西商洛地区、山西省太原、运城、晋中、平遥、太谷等地区、河南省开封地区、甘肃省平凉、甘谷、会宁、天水等地区、江苏省扬州、镇江等地区进行招生宣讲，得到了一致认可和好评。并且全力支持学校招生办工作，在线对进行青海省高考咨询宣讲，并配合学院对西安第五中学师生进行现场科普宣讲，为我校招生工作尽自己绵薄之力。

张老师多次积极热情参与学校及学院文体活动，每年的元旦晚会节目表演、五四诗会朗读、研究生才艺大赛评委、博士研究生论坛主持等等，得到全学院师生的一致认可。

负责人签字：

(盖章)



2022年3月7日